

5. KORIZMENA NEDJELJA

NEMOJMO IMATI PREDRASUDE I PREBRZO SUDITI



Možemo to pratiti u medijima. Ton u Bundestagu postaje sve grublji. Raste zabrinutost u pogledu razine na kojoj odabrani predstavnici našeg naroda međusobno raspravljaju. Putem paušalnih prebacivanja krivnje i negativnih ocjena predstavnici suprotnih stranaka prikazuju se nesposobnima.

Ali, zar nismo svi mi skloni prebrzom donošenju ocjena o ljudima i događajima?

Na primjer o mladima koji imaju frizure različite od onih na koje smo navikli; o kolegi koji u svoje tekstove posvuda ubacuje zvjezdice; o mojoj susjedi koja misli da sve zna bolje.

Koliko često mislimo da smo dobro prosudili neku situaciju ili nekog čovjeka, i tek kasnije primjećujemo da nas je privid prevario.

Ono što mislim da mogu prosuditi, možda je već predrasuda ili čak već osuda.

Iz današnjeg Evanđelja

„Tko je od vas bez grijeha, neka prvi baci kamen na nju.“ (Iv 8,7)

Misli na putu

Farizeji i pismoznanci slijedili su dvije namjere. S jedne strane htjeli su Isusu postaviti zamku. Drži li se propisanog zakona? Ako ne, konačno će imati razlog da ga javno optuže i tako umanje njegov utjecaj na narod. S druge strane, žele kamenovati ženu. Što Isus čini? On šuti. Piše prstom po pijesku. Želi potaknuti na razmišljanje one koji mu postavljaju pitanja, kao i uzavrelu gomilu ljudi.

* Gdje je kod mene potrebno više promišljanja?

* Gdje sam ponekad previše jednostran i samovoljan u svojim mislima o drugima?

* Gdje sam već jednom doživio da je zbog mojih suviše spontanizacija netko prikazan u krivom svjetlu? Zar ne znamo iz vlastitog iskustva kako je bolno, kad se naše ponašanje pogrešno interpretira? Ponekad ne znamo, što bismo trebali reći na ispovijedi. „Ta, nisam nikoga ubio!“ – A što je s klevetom, ubijanjem nečije reputacije?

* Duše Sveti, pomoz mi razlikovati jasno činjenično stanje stvari i osudu nekog čovjeka.

Ti si, o Gospodine, moje oči dotaknuo, do jezera me poslao. Vratio sam se iz noći u dan, rukom si me svojom izliječio. Daj da budem tvoj svjedok, o Gospodine, učini me svjetla vjesnikom, svoju ljubav daruj ljudima po meni, život moj ti učini svjetlom. (Johannes Ganz)

♥ „Riječ vodilja“ za tjedan

„Kako rado promatramo Majku Božju u našoj kapelici, kao u Dvorani Posljednje večere – sklopljenih ruku, moleći za Duha Svetog! Kakav je to duh? To je duh istine.“ (J. Kantenich)

